



2024. MÁRCIUS 15.



A Vas Vármegyei Közgyűlés kitüntető díjak,
elismerések alapításáról és adományozásáról szóló
4/2023. (II. 13.) számú rendelete és
a Közgyűlés 9/2024. (II.14.) számú határozata alapján
a vármegye érdekében végzett kimagasló szakmai,
hivatásbeli érdemek, eredmények és teljesítmények
elismeréséül március 15. napja emlékére
az alábbi személyek részesülnek
kitüntetésben, elismerésben.

„VAS VÁRMEGYE GAZDASÁGÁÉRT - DÍJ”
KITÜNTETÉSBEN RÉSZESÜL:

**CASTRUM SEC GYENGEÁRAMÚ
TERVEZŐ ÉS KIVITELEZŐ KFT.**



A 2005-ben alapított Castrum Sec Kft. komplex gyengeáramú rendszereket forgalmaz és telepít. A gyengeáramú szolgáltatások közül a tűzjelzőrendszerek, intelligens IP kamerarendszerek, behatolásjelző-rendszerek, beléptető rendszerek, informatikai és kommunikációs rendszerek, strukturált hálózatok tervezése, telepítése, integrációja, karbantartása valamint üzemeltetése képezi a fő profilt. A Castrum Sec Kft. célkitűzése, hogy a jelenlegi bonyolult gazdasági helyzetekben is megtartsa piaci vezető szerepét. Munkavégzésüket elhivatottság, profizmus és szervezettség jellemzi. A cég hosszú távú fennmaradásának biztosítéka a tulajdonosok és vezetők elköteleződése a jó minőség, a korrekt kapcsolatok és a folyamatos fejlődés mellett. A fejlődés számukra nem az állandó növekedést jelenti, hanem a törekvést a hatékonyságra, megbízhatóságra, és korszerűségekre. Megrendelőik elsősorban a nagyvállalati szektor szereplői, de a KKV szegmensből is számtalan partnerrel dolgoztak együtt. A vállalkozás a Vas Vármegyei Kereskedelmi és Iparkamara aktív tagja. A Vas Vármegyei Kereskedelmi és Iparkamara által létrehozott „Védjegy” programban három alkalommal is elnyerték a kamarai Védjegy tanúsítványt.

„VAS VÁRMEGYE MEZŐGAZDASÁGÁÉRT - DÍJ”
KITÜNTETÉSBEN RÉSZESÜL:

BOTH GYULA

növényvédelmi zoológus



Both Gyula 1992 óta foglalkozik a dísznövények növényvédelmével. A közterületek kártevőit szinte napra készen követi nyomon, és az új kártevőket a média útján, és országos előadásaiban publikálja. A Díszfaiskola 1996. tankönyv társszerzője. Egészségügyi Gázmessterként a növényvédelmi kártevők közegészségügyi jelentőségével is folyamatosan foglalkozik. A dísznövény kártevők elleni védekezések, új növényvédőszer alkalmazásainak, lehetőségeinek kidolgozásában sokszor úttörő szerepet vállal a dísznövény ágazatban. A borókaszú csapdázásának kidolgozásában, feromonok keresésében aktívan vesz részt az MTA munkatársaival. A fiatalok szakmai fejlődését diplomadolgozatok írásának segítségével, államvizsga bizottsági tagként szakmai tanácsokkal segíti. A Magyar Növényvédő Mérnöki és Növényorvosi Kamara Vas Megyei Területi Szervezetének 2013-2021 között elnöke. Vezetése alatt a Kamara a gazdálkodók információval való ellátását tűzte ki célul. Először jelent meg az országban megyei növényvédelmi honlap, amely azóta is az ország egyetlen kizárólagos növényvédelmi portálja. A drónok használhatóságának lehetőségét a növényvédelemben a Kamara kezdte el először tanulmányozni.

„VAS VÁRMEGYE TURIZMUSÁÉRT - DÍJ” KITÜNTETÉSBEN
RÉSZESÜL:

PUSKÁS NORBERT

a Sporthorgász Egyesületek Vas Megyei
Szövetsége ügyvezető elnöke



Puskás Norbert először 2005-től megbízási szerződéssel dolgozott a Sporthorgász Egyesületek Vas Megyei Szövetségénél, feladatai közé tartozott a pályázatírásban való közreműködés, médiákkal kapcsolattartás, valamint az irodai adminisztráció. 2007-től szövetségi alkalmazottként a pályázatok ügyintézése és mint ifjúsági felelős, a fiatalokkal való foglalkozás volt a feladata. Nevéhez köthetők az évente megrendezésre kerülő általános iskolás vetélkedők. 2011-től a szövetség ügyvezető elnöke. Precíz, pontos és áldozatos munkájának köszönhetően a Szövetség több jelentős pályázatot is megnyert, a Terület- és Településfejlesztési Operatív Program turizmusfejlesztési pályázatán közel 110 millió Ft támogatáshoz jutott. Innovatív, értéket teremtő szakmai munkája eredményeként jelentős fejlesztések valósultak meg a Vas vármegyei horgászvizeken, erősítve a vármegye turisztikai vonzerejét. A Szövetség életében a sporthorgászat feltételeinek megteremtése mellett a hal és élőhelyének védelme, az ifjúságnevelés kapja a fő hangsúlyt. A Szövetség 12 ezer horgász számára nyújt kikapcsolódási lehetőséget, de a hozzátartozókat is figyelembe véve több mint 40 ezer természetkedvelő érdekeit tartja szem előtt.

„VAS VÁRMEGYE FIATAL VÁLLALKOZÓJA - DÍJ”-BAN
RÉSZESÜL:

BÁNHEGYI ZSOLT

vállalkozó



Bánhegyi Zsolt Budapesten a Gazdasági Egyetemen végezett közgazdászként, turizmus-vendéglátásra specializálva. Már az egyetem alatt alapított egy marketinges vállalkozást, ahol jelenleg is öt cégnek irányítják a komplett online jelenlétét. Emellett 2021-ben elindította Szombathelyen a BioBubi franchise rendszerében a második vállalkozását, aminek jogát már időközben továbbértékesítette. Élete legnagyobb projektje pedig 2022-ben indult, amikor megnyitotta üzlettársával az első vendéglátóipari egységüket, a Guri Serházat. A hamburger és hot dog vonalon mozogva 2024. februárjában egy családi vállalkozás keretében nyitott gyorséttermet. Nagy elhivatottsággal, lelkesedéssel végzi munkáját, kreatív ötletei megvalósításával mindig arra törekszik, hogy vállalkozásai ismertté, működésük pedig évről-évre eredményesebbé váljon.

„KUNTÁR LAJOS SAJTÓ - DÍJ”-BAN RÉSZESÜL:

KÉKESI ISTVÁN GÁBOR

újságíró



Kékesi István Gábor mindennapi munkája mellett kapcsolódott be a Rába-parti kisváros, Körmend kulturális és társadalmi életébe. A rendszerváltozás utáni szabad sajtó, a szabad lokális újságírás egyik meghatározó alakja. Miután 1998-ban csatlakozott a Körmendi Kulturális Műhely Egyesület munkájába, szinte azonnal megjelentek publikációi a Körmendi Híradóban és a Körmendi Figyelőben. Írásaival találkozhattunk még a megyei lapban, a Rábadékban, a Körmendi Vígadóban, az Egis Hírlapban és online. Esszéi, glosszái főleg közéleti témákat boncolgatnak. Mint fogalmaz: „Szeretek az egyszerűség és a szeretet nyelvén írni. Elsősorban kisemberek nagy történeteit elmesélni, hogy bárki rádöbbenhessen, megélhesse, felfedezhesse, mennyi érték is leledzik a környezetünkben.” A publikálás mellett majd egy évtizeden keresztül dolgozott a Körmendi Városi Televízió munkatársaként, -riporterként, szerkesztőként. Neve alatt futott a kulturális, egészségügyi és roma magazin, de anyagai a híradóban és a sportmagazinban is rendszeresen megjelentek. A Körmendi Kastélyszínház Társulat alapító tagja, majd 20 éven át elnöke volt.

„PÁVEL ÁGOSTON EMLÉKÉREM”
ELISMERÉSBEN RÉSZESÜL:

HOLECZ LAJOSNÉ

az Apátistvánfalvi Kéttannyelvű Általános Iskola és Óvoda igazgatója



Holecz Lajosné évtizedek óta lakóhelyén, Apátistvánfalván tevékenykedik a helyi szlovén közösség és a szlovén nemzetiségi nyelvi nevelés, oktatás fejlesztése érdekében. 1985-től az apátistvánfalvi Napköziotthonos Óvoda munkatársa, vezető-óvónőként, majd intézményvezetőként. 2007-től az Apátistvánfalvi Kéttannyelvű Általános Iskola és Óvoda igazgatója. Érdemei az apátistvánfalvi kéttannyelvű nemzetiségi nevelés bevezetése és gyakorlati oktatása terén vitathatatlanok. A nemzetiségi tananyagfejlesztés témában számos szlovén nyelvi tankönyv, munkafüzet megjelenésének és kiadásának koordinálásában vett részt. A szlovén nemzetiségi nyelv ápolása és a hagyományörzés területén iskolai szakkörök működtetéséről intézkedik, közösségi rendezvényeket szervez. Pályázati tevékenysége sokrétű, amely kiterjed iskolai kirándulások, nyári táborok támogatására irányuló forrás-szerzésre. Az utóbbi időszakban helyi nemzetiségi viszonylatban több települési útmenti kereszt és főtéri szobor újult meg, illetve hozzájárult a helyi Plébánia épület belső felújításához. Tagja az Országos Szlovén Önkormányzat Közgyűlésének, és az Apátistvánfalvi Szlovén Nemzetiségi Önkormányzat elnöke.

„VITÉZ BOTH BÉLA EMLÉKDÍJ” KITÜNTETÉSBEN RÉSZESÜL:

HORVÁTH ZOLTÁN

tű. ezredes, a Vas Vármegyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság Gazdasági Igazgató-helyettesi Szervezet igazgatóhelyettese



Horváth Zoltán tű. ezredest 1991. augusztus 20-án nevezték ki a Magyar Honvédség állományába hadnagyi rendfokozatba. 1993-ban a Határőrség állományába került, ahol gazdasági szakterületen különböző beosztásokat töltött be. 2001-ben a Vas Megyei Rendőr-főkapitányság állományába helyezték át műszaki alosztályvezetőnek. 2008-ban az ORFK Nyugat-dunántúli Gazdasági Ellátó Igazgatóságán dolgozott. 2012-ben került a Vas Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóságra, ahol jelenlegi beosztását 2020 óta tölti be. Munkakörét magas szakmai színvonalon látja el, nyitott és fogékony a jogszabályi változásokra és azok adaptálására, szakmai fejlődésének biztosítása érdekében folyamatosan képezi magát, széles körű ismereteit kiválóan kamatoztatja a mindennapi munkavégzés során. Felelősségtudata, munkavégzésének minősége az átlagot meghaladó. Feladatait igényesen, precízen és pontosan hajtja végre. Saját és mások munkáját kiválóan szervezi, az igazgató-helyettesi szervezet munkáját kimagasló színvonalon irányítja. Fontosnak tartja és ezért komoly energiákat fektet a társ rendvédelmi, kormányzati szervekkel történő kapcsolattartásra, együttműködésre.

„GAYER GYULA EMLÉKPLAKETT” KITÜNTETÉSBEN RÉSZESÜL :

GAÁL RÓBERT

a Nyugat-dunántúli Vízügyi Igazgatóság igazgatója



Gaál Róbert 1986-ban kezdett dolgozni a Nyugat-dunántúli Vízügyi Igazgatóságon. 1992-ben az árvízvédelmi szakterületi csoport, majd 1997-ben a teljes osztály vezetésével bízták meg. Már a pályája kezdetén műszaki irányítási tevékenységével segítette a csörötneki és a szentgotthárdi árvízvédelmi fejlesztések megindulását. A koordinálása mellett indultak el az Igazgatóság első uniós forrásból megvalósult projektjei így a Lapincs árapasztó vápa megépítése, a Lahn-patak revitalizációja. A 2000-es évek közepén – közreműködésével – készült el a Rába-folyó folyógazdálkodási terve, amely szemléletében már akkor előremutató volt. Szakmai irányításával valósult meg a Lukácsházi-tározó is, amely nem csupán Szombathely és a térség árvízvédelmi biztonságát növelte jelentős mértékben, hanem létrejöhett a Vármegye legnagyobb felületű tava, az Abért-tó. Osztályvezetőként, 2009-től főmérnöki beosztásban, majd 2012-től igazgatóként felügyelte, irányította többek között a Pinka-völgyi fejlesztéseket. A Vízügyi Igazgatóság fejlesztéseiben fontos szerepet kapott általa az innovatív és ökológiai, természetvédelmi szempontokat is figyelembe vevő mérnöki szemlélet a vízfolyások, víztestek ökológiai potenciáljának javítása érdekében.

„GAYER GYULA EMLÉKPLAKETT” KITÜNTETÉSBEN
RÉSZESÜL :

DR. NÉMETH CSABA

az Őrségi Nemzeti Park Igazgatóság igazgatója



Dr. Németh Csaba okleveles erdőmérnökként végzett 1995-ben. Ezután Kőszegen kezdett dolgozni a természetvédelem kötelékében, akkor Vas megye a Fertő-Hanság Nemzeti Park Igazgatóságához tartozott. Másfél év polgári szolgálat után a Kőszegi Tájvédelmi Körzet természetvédelmi őreként, majd tájvédelmi körzetvezetőként tevékenykedett 2002-ig, az Őrségi Nemzeti Park megalakulásáig, ahol a természetvédelmi őrszolgálat vezetője és a természetmegőrzés szakterület irányítója lett. Részt vett az igazgatóság első uniós projektjeinek lebonyolításában, a kőszegi Bechtold István Természetvédelmi Látogatóközpont létrehozásában. Ezt követően a fejlesztési szakterület vezetőjeként, irányításával jött létre az igazgatóság pályázatkezelési osztálya, amellyel több mint 6 milliárd forint értékű természetvédelmi célú fejlesztést valósítottak meg. 2017 óta irányítja az európai bölényprogramot, és ezidőtől ellátta az általános igazgatóhelyettesi feladatokat is. 2024 januárjától az Őrségi Nemzeti Park Igazgatóság igazgatója. Általános iskolásként kezdett foglalkozni a madarakkal. Harmincnégy éve a Magyar Madártani Egyesület tagja, harmincöt éve végez tudományos célú madárgyűrzési tevékenységet.

„GAYER GYULA EMLÉKPLAKETT” KITÜNTETÉSBEN
RÉSZESÜL :

NÉMETH SZILVIA MÁRIA

a Nyugat-dunántúli Vízügyi Igazgatóság Geodéziai Csoport vezetője, szakterületi irányító



Németh Szilvia Mária 1999-ben földmérő mérnök diplomát, majd szakmérnöki oklevelet szerzett. A Geodéziai Csoport munkáját irányítva részt vett számos ökológiai célú mederrendezési munka előkészítő felmérési munkálataiban, melyek során végezte a mérések előkészítését, az elkészült terepi felmérést feldolgozta, elkészítette a digitális térképeket. Feladatai közé tartozik a geodéziai felmérés és terepmodell szolgáltatása egyéb modellezésekhez, Ipari Park jelenlegi és távlati fejlesztésekhez, helyreállítási és kivitelezési munkákhoz. A 2021-ben megrendezett országos árvízvédelmi gyakorlaton nevéhez fűződik a drón szakszerű kezelését és az adatok feldolgozását szemléltető bemutató. Ezen munkájával a vízügyi szakágazatban úttörő jellegű tevékenységet végez, a precíz és pontos, megfelelően kiértékelt felvételekkel segítik az előntési területek lehatárolását, a védekezési beavatkozások pontosítását, az uszadékterlaszok, jégterlaszok méretének, helyzetének meghatározását. A felvételek számos alkalmazási lehetőséggel bírnak: lehatárolhatók a természetes állapotú vízfolyás szakaszok, és a vízminőségi problémával érintett szakaszok, valamint környezetvédelmi célból az invazív növényzet elterjedésének nyomon követésére is alkalmasak.

„VAS VÁRMEGYE SZOLGÁLATÁÉRT KÖZIGAZGATÁSI
TAGOZATA” ELISMERÉSBEN RÉSZESÜL :

NEUVIRTHNÉ BILICS ANIKÓ

a Vas Vármegyei Önkormányzati Hivatal
Nemzetközi Csoportjának vezetője



Neuvirthné Bilics Anikó 2017 óta a Vas Megyei Önkormányzati Hivatal munkatársa, a Nemzetközi Csoport vezetője. Fáradhatatlan munkabírással vesz részt a Hivatal nemzetközi tevékenységében, koordinálja az Európai Unió társfinanszírozásával megvalósuló határon átnyúló, interregionális és transznacionális pályázatok előkészítését, benyújtását és megvalósítását. Munkavégzésére a dinamikus hozzáállás a jellemző, amely jó problémamegoldó képességgel társul, és a legnagyobb körültekintéssel jár el a rá bízott feladatok ellátása során. Kapcsolatteremtő képességének köszönhetően kiváló kapcsolatot épített ki és tart fenn mind a hazai, mind a külföldi társszervezetekkel, amelyek száma évről-évre egyre emelkedik. Csoportvezetőként kiemelkedően szervezi és segíti kollégái mindennapi munkáját. Felkészültségének, tapasztalatának köszönhetően egy folyamatosan növekvő elismertség jellemzi a Hivatal nemzetközi tevékenységét. Szakmai munkájával, kitartásával, teherbíró képességével kivívta a Hivatal vezetői és munkatársai megbecsülését és elismerését.

„VAS VÁRMEGYE SZOLGÁLATÁÉRT KÖZIGAZGATÁSI
TAGOZATA” ELISMERÉSBEN RÉSZESÜL :

DR. SZAMOSFALVINÉ

DR. PAPP KATALIN

Vas Vármegyei Kormányhivatal Élelmiszerlánc-
biztonsági és Állategészségügyi Főosztály
főosztályvezetője, vármegyei főállatorvos



Dr. Szamosfalviné dr. Papp Katalin az egyetemi végzettség megszerzését követően állatorvosként helyezkedett el a Szombathelyi Állami Tangazdaságnál. 1984-től a Vas Megyei Állategészségügyi és Élelmiszerellenőrző Állomás élelmiszerhigiénikus szakállatorvosa, majd 2007-től a Vas Megyei Mezőgazdasági Szakigazgatási Hivatal Élelmiszerlánc-biztonsági és Állategészségügyi Igazgatóságának élelmiszerbiztonsági igazgatóhelyettese volt. 2011-től 2015-ig a Vas Megyei Kormányhivatal Élelmiszerlánc-biztonsági és Állategészségügyi Igazgatóság élelmiszerbiztonsági igazgatóhelyettese, megyei élelmiszerhigiénikus szakállatorvosa. 2017-től a Vas Megyei Kormányhivatal Élelmiszerlánc-biztonsági és Állategészségügyi Főosztály Élelmiszerlánc-biztonsági Osztály osztályvezetőjeként dolgozott, majd 2022-től az Élelmiszerlánc-biztonsági és Állategészségügyi Főosztály főosztályvezetője, Vas vármegye főállatorvosa. Több évtizedes kiemelkedő szakmai munkájával és jelentős teljesítményével járult hozzá Vas vármegye területén az élelmiszerlánc-biztonsági és állategészségügyi jogszabályok betartásához, betartatásához és a hatósági intézkedések hatékony megvalósításához.

„VAS VÁRMEGYE SZOLGÁLATÁÉRT KÖZIGAZGATÁSI
TAGOZATA” ELISMERÉSBEN RÉSZESÜL :

VARGA ÁRPÁDNÉ

nyugalmazott vezető óvodapedagógus



Varga Árpádné az óvónői pályán eltöltött 40 év után Vasegerszeg település közösségi életében továbbra is aktívan részt vesz. Közszolgálati feladatai között szerepel, hogy 1998-tól a mai napig képviselői, majd alpolgármesteri tisztséget tölt be. 41 éve a Magyar Vöröskereszt tagja, és 19 éve a Magyar Vöröskereszt Vasegerszegi Alapszervezetének elnöke. Tagja a Markusovszky Lajos Hagyományörző Egyesületnek. Tisztségénél fogva rendezvények, programok szervezésében, lebonyolításában vállal nagy szerepet, a helyi lakosságot, ifjúságot is bevonva ebbe a körbe. Mint közszolgálati személy nagyon sok ismeretet és tapasztalatot oszt meg a fiatalokkal, valamint a hozzá tanácsért fordulókkal. Munkáját, tevékenységét mindig az építő jelleg figyelembevételével teszi. Természetes számára, hogy másokért dolgozzon, cselekedjen, hitvallása, hogy a tevékenységgel a fejlődést kell szolgálni. Tevékenységi területén kiemelkedő munkát végzett napjainkig, amiben szerepel az elkötelezettsége és helytállása, valamint példamutatóan szolgálja a település társadalmát.

„VAS VÁRMEGYE SZOLGÁLATÁÉRT OKTATÁSI TAGOZATA”
ELISMERÉSBEN RÉSZESÜL :

DÓZSÁNÉ BALOGH VIOLA

Celldömölki Berzsényi Dániel Gimnázium
igazgatóhelyettese



Dózsáné Balogh Viola Szegeden végzett a József Attila Tudományegyetem Bölcsészettudományi karán, magyar-német szakos középiskolai tanárként. 1988-tól a celldömölki Berzsényi Dániel Gimnázium tanára, 2004-től igazgatóhelyettese. 2011-ben a Celldömölki Berzsényi Dániel Gimnázium igazgatójává nevezték ki, majd 2012-től az akkor összevont celldömölki középiskolák intézményvezető-helyettese. Jelenleg is igazgatóhelyettes. Mesterpedagógusként és oktatási szakértőként részt vesz a pedagógusok minősítési eljárásában és az intézmények tanfelügyeletében. Tapasztalatával, higgadtságával, kiegyensúlyozottságával segíti kollegáit a napi teendők ellátásában. Diákjai határozott és segítő pedagógusként tartják számon, akik mindig számíthatnak rá. A felsőoktatási felvételiben és a pályaválasztásban gyakran kéri ki tanácsát. A Celldömölki Berzsényi Dániel Gimnáziumban működő Budapesti Műszaki Egyetem nyelvvizsgaközpont nyelvvizsgahelyének vezetője, amelynek létrehozásában és működtetésében is oroszlánrészét vállalt. Fontos számára Vas Vármegye, Kemenesalja és Celldömölk fejlődése.

„VAS VÁRMEGYE SZOLGÁLATÁÉRT OKTATÁSI TAGOZATA”
ELISMERÉSBEN RÉSZESÜL :

EREDICSNÉ MAYER ÉVA

a Sárvári Nádasy Tamás Általános Iskola tanára



Eredicsné Mayer Éva 1984 óta tagja a Sárvári Nádasy Tamás Általános Iskola pedagógus közösségének. Kezdetben matematikát és testnevelést, 1994-től német nyelvet is tanít. Pedagógiai ismereteit folyamatosan bővíti. A kézilabdát szerető és magas szinten művelő testnevelőként több mint két évtizeden keresztül egyik meghatározó személyisége volt a sárvári utánpótlás nevelésnek. A Diákönkormányzat munkáját segítő tanárként a közösségi életbe történő beilleszkedésre, egymás segítésére, elfogadásra, kooperatív együttműködésre ösztönzi tanulóit. Rendkívül sokrétű programokkal, tartalmas szabadidős elfoglaltságokkal teszi változatossá az iskolai mindennapokat. Diákjai évek óta eredményesen szerepelnek a tanulmányi és sportrendezvényeken. Négy évtizedes pedagógusi pályája során sok száz gyermeket ösztönzött rendszeres mozgásra, közvetítette számukra a sport szeretetét és a sporton keresztül az alapvető emberi értékeket. Rendkívül sokoldalú, elhivatott pedagógus, közösségi ember, a nevelőtestület megbecsült, értékes tagja. Alkotó gondolkodásmódjával, a feladatok pontos végrehajtásával, iskolája és tanulóira iránti elhivatottságával mint a fel-növekvő pedagógus nemzedék számára.

„VAS VÁRMEGYE SZOLGÁLATÁÉRT OKTATÁSI TAGOZATA”
ELISMERÉSBEN RÉSZESÜL :

KISS ZOLTÁN IMRE

a Jurisich Miklós Gimnázium pedagógusa



Kiss Zoltán Imre 1993-tól a kőszegi Jurisich Miklós Gimnázium tanára. Kezdetben földrajzot, majd 2010-től pénzügyi ismereteket is oktat. 2009-ben, kezdeményezésére csatlakozott iskolája a „Pénz-iránytű Hálózathoz”. Eleinte csak szakköri jelleggel, majd irányítással, a délelőtti órakeretben integrálva is elkezdtek oktatni a pénzügyi ismereteket. Főként diákok segítségével a környékbeli általános iskolákat is igyekszik bevonni „jó gyakorlatok” szervezésével a pénzügyi tudatosság átadásába. Az elmúlt tanévekben szinte az összes országos pénzügyi, tőzsdei versenyen sikerült a döntőbe jutnia iskolájának. Mind csapatszinten, mind egyénileg számos első helyezést, illetve nagyon sok különdíjat nyertek. Munkája legfontosabb részének a diákok motiválását és a pénzügyi, gazdasági témák iránti érdeklődés fenntartását tartja. Iskolájában az irányításával és diákjai hathatós segítségével magas színvonalon megvalósul a pénzügyi tudatosságra nevelés. A Pénzmesterek Versenyen 2023-ban a Gimnázium lett a legeredményesebb. A 6.000 induló diák közül az első helyezett az általa felkészített tanuló lett. Ennek köszönhetően az első helyezettet felkészítő tanárként és a legtöbb diákot indító pedagógusként is díjazták.

„VAS VÁRMEGYE SZOLGÁLATÁÉRT OKTATÁSI TAGOZATA”
ELISMERÉSBEN RÉSZESÜL :

PERNECKER CSILLA

a Sárvári Tinódi Gimnázium tanára



Pernecker Csilla 1985-től a sárvári Gárdonyi Géza Általános Iskolában kezdett tanítani, ahol osztályfőnöki feladatai mellé karnagyként megkapta az iskola 70 fős gyermekkórusát is. Az iskola kulturális életének szervezője, az iskola és a városi rendezvények állandó szereplői lettek diákjaival. 1993-ban a sárvári Tinódi Gimnáziumban folytatta pályáját. Énektanári és kórusvezetői munkája mellett osztályfőnöki feladatokat is ellátott, majd 1998-ban magyar nyelv és irodalom szakos középiskolai tanári diplomát is szerzett. A gimnázium kulturális életének egyik irányítója lett. Mindkét tantárgya kiváló lehetőséget kínál arra, hogy felkeltse tanítványai érdeklődését a művészetek iránt, amelyet személyes példamutatóssal is erősít. Többször szerepelt országos döntőben diákjaival népdaléneklő és novellaelemző versenyeken. A tehetséggondozás feladatát a rendszeres, tanórán kívüli munkával valósította meg. Több alkalommal készített fel csapatokat országos rendezű zenei műveltségi versenyekre. Nemcsak a tehetséges, hanem a hátrányos helyzetű diákoknak is segítséget nyújt. Eddigi pályafutása alatt mindig is törekedett a hiteles, korrekt, következetes pedagógusi magatartásra.

„VAS VÁRMEGYE SZOLGÁLATÁÉRT OKTATÁSI TAGOZATA”
ELISMERÉSBEN RÉSZESÜL :

SEBESTYÉNNÉ KOVÁCS ILDIKÓ

a Sárvári Tankerületi Központ szakmai vezetője,
igazgatóhelyettese



Sebestyénne Kovács Ildikó első munkahelye a Bobai Általános Iskolában volt, ahol 29 éven át dolgozott. Különös figyelmet fordított a tanórai differenciálásra, az egyéni bánásmódra, a sikeres integrációra. Kiemelt hangsúlyt fektetett a tanulók személyiségének fejlesztésére a tehetségük kibontakoztatása révén. A sikeres munka érdekében számos szakmai továbbképzésen vett részt. 1999-től igazgatóhelyettesi feladatokat látott el az iskolában. 2013. január 14-től a KLIK Celldömölki tankerületének tanügyigazgatási referense, majd a Celldömölki, Sárvári és Kőszegi tankerületek összehívása után, 2017-től a Sárvári Tankerületi Központ szakmai vezetője, igazgatóhelyettese lett. Ezt a feladatot látja el ma is. Szervezi, irányítja és ellenőrzi a Köznevelési, Jogi és Humánpolitikai Főosztály munkáját, közvetlenül irányítja és felügyeli az irányítása alá tartozó kormánytisztviselők tevékenységét. Kapcsolatot tart a köznevelési intézményekkel. Figyelemmel kíséri az iskolák számára meghatározott feladatok végrehajtását, a pedagógiai szakmai munka eredményességét. Érvényesíti a Tankerületi Központ egységes humánpolitikai irányelveit. Példaértékű munkavégzéséhez komoly akaraterő társul, mellyel mindig úrrá tud lenni a nehézségeken.

VAS VÁRMEGYE SZOLGÁLATÁÉRT OKTATÁSI TAGOZATA"
ELISMERÉSBEN RÉSZESÜL:

SZABÓ KÁROLYNÉ

nyugalmazott pedagógus



Szabó Károlyné 1966-ban szerzett tanítói diplomát és Vashosszúfaluba került kezdő pedagógusként. Majd 1967-től egészen 2000-ben bekövetkezett nyugdíjazásáig tanította Ikerváron nemzedékek sorát az írásra, olvasásra és számolásra, erősítette bennük az irodalom, a kultúra iránti érdeklődést. Ikervárra kerülését követően aktívan vette ki részét a település közösségi életéből, elsősegély- és honismereti szakkört vezetett, kiállításokat szervezett, vers- és mesemondó versenyeken vettek részt diákjai. Gyermekszínházi szakkört vezetett, több mint 50 éven keresztül nevelte a gyermekeket a színpadi előadások, mesék, versek, dalok szeretetére, fejlesztve a kommunikációs készséget, a szép kiejtést. A hosszú évek alatt a vármegyében, az országban rengeteg helyen szerepeltek iskolai, illetve falusi rendezvényeken, két alkalommal országos színházi csoportok döntőjébe is bejutottak. Kimagasló és eredményes munkát végzett a nevelés, az oktatás, a kultúra, a művészetek széles területén, így nemcsak Ikervár lakosságát, de a környéken, a vármegyében élőkét és különösen a gyermekeket tette fogékonyra, érzékenyvé a kultúra iránt.

„VAS VÁRMEGYE SZOLGÁLATÁÉRT KULTURÁLIS TAGOZATA”
ELISMERÉSBEN RÉSZESÜL:

HETÉNYI JÓZSEF

helytörténész



Hetényi József 1970-es években kezdett el átfogóan foglalkozni a helytörténettel. Éremgyűjtő tevékenysége azonban sokkal hosszabb időre nyúlik vissza, egészen általános iskolás koráig. Az Éremgyűjtő Egyesületnek 1977 óta tagja, a celldömölki szervezetnek pedig megalakulásától kezdve, 1992-től titkára. A megyei szervezettől történő leválásuk után önálló csoportot alakítottak, valamint egy újságot is létrehozottak „Éremgyűjtő” névvel, amelynek szerkesztője és kiadója volt. Később Celldömölk sajtótörténetét is kutatta. Számtalan előadás lebonyolítása fűződik a nevéhez a honismeret tárgykörében, főleg numizmatikai témában. Szintén ilyen tárgyú kiállítások szervezésében is nagy részt vállalt a Honismereti Munkaközösség tagjaként társaival együtt. 2024-ben, Celldömölk városá avatásának 45. évfordulója alkalmából jelenhetett meg a 'Czeldömölk régi képeslapokon' című könyve. A kiadvány 1948-ig bezárólag vonultatja fel a település múltját régi levelezőlapok által. Munkájával, a város történelmének feltérképezésével évek óta gazdagítja a kulturális életet, öregbíti a település hírnevét.

„VAS VÁRMEGYE SZOLGÁLATÁÉRT KULTURÁLIS TAGOZATA”
ELISMERÉSBEN RÉSZESÜL :

KOSZORÚS ÖDÖN

helytörténeti kutató



Koszorús Ödön a Velemi Népművészeti Stúdió alapító és alkotó tagja volt. Kopjafákat, bútorokat faragott és fa szobrokat alkotott és restaurált. Vas vármegye falvaiból díszített ács, kádár, bognár és favágó eszközöket gyűjtött össze, amelyet egy kiadványban mutatott be. Vasi honismereti és helytörténeti közlemények c. folyóiratban több írása is megjelent a témában. Katonai szűrő-vágó eszközöket is gyűjtött és mentett meg a pusztulástól. Sok éves hadtörténeti és fegyverismereti tanulmányai alapján a sárvári Nádasy Ferenc Múzeum huszár fegyvergyűjteményének feldolgozására kérték fel. 1987-től vezeti az ikervári Honismereti Kört, két helytörténeti füzetet állított össze. 2000-ben Ikerváron millenniumi kökeresztet tervezett, Pecöl község felkérésére 3,5 m magas fakelesztet faragott. Számos írás szerkesztője, társszerkesztője. Kimagasló hagyományörző, értékfeltáró, értékmentő és népszerűsítő tevékenységével példaként szolgál a vármegyei közösség számára és lankadatlan lelkesedéssel igyekszik tudását továbbadni a fiatalabb generációk számára.

„VAS VÁRMEGYE SZOLGÁLATÁÉRT KULTURÁLIS TAGOZATA”
ELISMERÉSBEN RÉSZESÜL :

TARÓDI LAJOS

fafaragó népművész



Taródi Lajos kiskora óta fűrő-faragó gyerek volt, ha fogott egy botot, abból azonnal sípot faragott. 1995 októberében csatlakozott a velemi fafaragó stúdióhoz, Palatkás Józsi bácsi szárnyai alá került, ő pedig „megfertőzte” végérvényesen. A Velemi Stúdióban a közösségi lét fundamentális alapokat nyújtott számára. Úgy gondolja, hogy a paraszti kultúrát nem szabad szégyellni, büszkének kell lennünk erre, számára a viselet, a hagyomány és az értékek nagyon fontosak. Fűrő-faragó család volt az övék, csináltak kapanyelet, gyaluszéket, télen, a faragópadon dolgoztak vagy kosarat fontak. Velemben találta meg ezt a közösséget újra. A népi bútor érdekelte. Az országos kiállításokra is vitt önálló bútort, a szíve csücske az ácsolt láda, a szuszék. A bútoraira haláláig tartó, örök garanciát vállal.



„VAS VÁRMEGYE SZOLGÁLATÁÉRT EGÉSZSÉGÜGYI
TAGOZATA” ELISMERÉSBEN RÉSZESÜL :

DR. BOROVSZKY TAMÁS EGON

házi orvos



Dr. Borovszky Tamás munkáját, hivatását a betegek teljes megelégedésére végzi. Immár 46 éve szolgálja Vas vármegye és Celldömölk lakosságát. Szakmai tudásával biztos támpont kollégái számára. Munkaszeretete, a szakma és a rászorultak iránti elhivatottsága követendő a segítő szakmában dolgozók számára. 1977-ben szerezte meg az általános orvos végzettséget. Ezt követően Celldömölkre került a kórházba, ahol a belgyógyászatot kezdte szakmai pályafutását. 1982-ben tette le a belgyógyász szakvizsgát. Később a házi orvosi szakvizsgát is megszerezte. 1982-ben elkerült Csehimindszentre körzeti orvosnak, és 2010-ben immár házi orvosként fejezte be ottani tevékenységét. 2010-től, a közelmúltban történt nyugdíjazását követően is, a mai napig Celldömölkön gyógyítja a betegeket.

„VAS VÁRMEGYE SZOLGÁLATÁÉRT EGÉSZSÉGÜGYI
TAGOZATA” ELISMERÉSBEN RÉSZESÜL :

DR. CSONKA DÉNES

a Vas Vármegyei Markusovszky Egyetemi
Oktatókórház, Kardiológiai Belgyógyászat főorvosa



Dr. Csonka Dénes 2002 óta dolgozik a Vas Vármegyei Markusovszky Egyetemi Oktatókórház Kardiológiai és Belgyógyászati Osztályán, jelenleg főorvosi beosztásban. Belgyógyászati és Kardiológiai szakvizsgát tett, emellett Intervenciós kardiológus minősítést szerzett. A Kardiológiai és Belgyógyászati Osztály járó- és fekvőbetegeinek ellátása mellett fontos szerepet játszik a Vas Vármegyei Markusovszky Egyetemi Oktatókórház által ellátott vas megyei és a soproni járás szívkatéterezést igénylő betegek ellátásában, a folyamatos szívinfarktus ügyelet biztosításában. Munkáját körültekintően, nagy szaktudással végzi.



„VAS VÁRMEGYE SZOLGÁLATÁÉRT EGÉSZSÉGÜGYI
TAGOZATA” ELISMERÉSBEN RÉSZESÜL :

DR. GOMBAY CSONGOR

vállalkozó háziorvos, belgyógyász szakorvos,
címzetes főorvos



Dr. Gombay Csongor 1996-tól látja el a körzeti orvosi teendőket Répcelakon és Nicken. Kimagasló szakmai tudásával, lelkiismeretes hozzáállásával szolgálja a települések lakosságát. A nap bármely szakában áll a lakosság rendelkezésére. Jó kapcsolatot alakított ki a betegeivel. A gyógyítás mellett nagy elkötelezettséggel neveli az egészséges életmódra a települések lakóit. A Semmelweis Orvostudományi Egyetem Általános Orvostudományi Karán 1992 óta akkreditált oktató, 1997-től a Pécsi Orvostudományi Egyetem mentora. Szolgálatot teljesít a központi orvosi ügyeleti munkában is. Aktívan részt vett Répcelak város közéletében, öt éven át volt a Répce TV Kht. ügyvezetője. Munkáját Répcelak Város Önkormányzata Répcelak Városért Díszoklevéllel is elismerte.

„VAS VÁRMEGYE SZOLGÁLATÁÉRT EGÉSZSÉGÜGYI
TAGOZATA” ELISMERÉSBEN RÉSZESÜL :

NÉMETH ILDIKÓ

a Vas Vármegyei Markusovszky Egyetemi
Oktatókórház Celldömölk Krónikus Belgyógyászati
Osztály osztályvezető ápolója



Németh Ildikó 1988-ban végzett a szombathelyi Egészségügyi Szakközépiskolában, mint általános ápoló és általános asszisztens, ekkor kezdett dolgozni a celldömölki Kórház Belgyógyászati osztályán. Tanulmányait munka mellett is folytatta, 1993-ban felnőtt szakápoló képesítést, majd 2006-ban emeltszintű ápolói képesítést szerzett. 2007-től osztályvezető ápolói feladatokat lát el. 2014-ben a Pécsi Tudományegyetem ápolás és betegellátás alapképzési szakán diplomás ápoló képesítést szerzett. Munkáját nagy szaktudással, szorgalommal, lelkiismeretesen végzi. Jó vezető, kiváló a kapcsolata a vezetőivel, a betegekkel és munkatársakkal egyaránt.

„VAS VÁRMEGYE SZOLGÁLATÁÉRT EGÉSZSÉGÜGYI
TAGOZATA” ELISMERÉSBEN RÉSZESÜL :

DR. SZABÓ GIZELLA

házi orvos



Dr. Szabó Gizella orvosi tanulmányait a Debreceni Orvostudományi Egyetemen végezte. 1998-ban házi orvostanból, 1999-ben üzemi orvostanból szakvizsgázott. Célkitűzése mindig is a falvakban élő emberek ellátása, gyógyítása volt. 1977. szeptember 1. óta Pecöl, Kenéz, Megyehíd községek körzeti, majd házi orvosa. Az eltelt 46 évben munkáját mindvégig óriási szorgalommal, alázattal, lelkiismeretesen, szerénységben, magas szakmai színvonalon végezte. A betegek szeretik, elismerik és megbecsülik. A településen óriási köztisztelőnek örvend.

„VAS VÁRMEGYE SZOLGÁLATÁÉRT SZOCIÁLIS TAGOZATA”
ELISMERÉSBEN RÉSZESÜL :

BODORKÓS LAJOSNÉ

a Szombathelyi Egyházmegyei Karitászt terápiai
munkatársa



Bodorkós Lajosné 2009-től a Hársfa-ház Nappali Ellátójában kezdett tevékenykedni, mint szociális gondozó és kreatív munkatárs. 2011-től a Szikla Nappali Ellátóban vállalt terápiai munkatársi feladatokat. Nagy alázattal és végtelen türelemmel egyengeti kliensei útját. A velük való munka számára nem csak a szakmai kompetenciákra és jogszabályokra épül, hanem azon lehetőségek megtalálására, amellyel valós segítséget lehet nyújtani. Főállású munkája mellett a Balogunyomi Plébániai Karitászt vezetője több mint 20 éve. Rendszeresen szervez a településén közösségi programokat, adománygyűjtést. Az összegyűjtött adományokat a helyi rászoruló családokhoz, idősekhez juttatják el önkéntes munkatársaival. Rendszeresen támogatnak élelmiszerrel, ruhával, tűzifával, gyógyszerkiváltással nehéz sorsú embereket. Az adományok kiosztása mellett figyelmet fordít a lelki gondozásra is. Lelkiismeretessége példaértékű, a keresztény értékrend nála nem csak a humánus bánásmódot jelenti, hanem az emberek felé való tényleges odafigyelést, a gondoskodó támogatást.

„VAS VÁRMEGYE SZOLGÁLATÁÉRT SZOCIÁLIS TAGOZATA”
ELISMERÉSBEN RÉSZESÜL :

BÖDINÉ KOVÁCS ÉVA

a Rózsakert Integrált Szociális Intézmény
Vas Vármegye intézményvezető-helyettese



Bődiné Kovács Éva 1985-ben a szombathelyi Markusovszky Kórház I. Belgyógyászati osztályán kezdte meg szolgálatát, ahol 10 éves klinikai gyakorlata alatt átfogó szakmai tapasztalatokat szerzett. A Rózsakert Integrált Szociális Intézményben 1998 óta dolgozik és diplomás ápoló végzettséggel látja el a vezető ápoló munkakör feladatait, emellett az intézményvezető általános helyettese. Kiváló ember és nyitott személyiség, aki kitűnő problémamegoldó képességgel rendelkezik. A telephelyeken a szakmai feladatok ellátásához nélkülözhetetlen kolléga, akinek a szervezőképessége is vitathatatlan, hiszen a munkaerőhiány ellenére is magas színvonalon irányítja és szervezi a munkát, segíti a betegek gyógyulását. A mai napig beáll az osztályra dolgozni és segít a betegek ellátásában, de a munkatársaitól is megköveteli a precíz, pontos és fegyelmezett munkavégzést. Hivatástudata megkérdőjelezhetetlen. Szakmai felkészültsége és tudása, az ellátottak felé nyújtott magas színvonalú és empatikus magatartása, az alázattal, kitartással végzett közel 40 éves kimagasló szakmai munkája méltóvá teszi az elismerésre.

„VAS VÁRMEGYE SZOLGÁLATÁÉRT SZOCIÁLIS TAGOZATA”
ELISMERÉSBEN RÉSZESÜL :

PALLÓSI ZSUZSANNA

a Szociális és Gyermekvédelmi Főigazgatóság Vas
Vármegyei Kirendeltség szociális referense



Pallósi Zsuzsanna 2000-ben szerzett diplomát általános szociális munkás szakon, a Pécsi Tudományegyetemen. A diploma megszerzése után több mint 10 éven keresztül a Vas Megyei Kirendeltséghez tartozó szociális intézményekben dolgozott foglalkoztatás szervező, illetve mentálhigiénés munkakörben. 2011-től a Vas Megyei Kormányhivatalban, mint szociális ügyintéző segítette a területet. A Szociális és Gyermekvédelmi Főigazgatóságon 2015 óta látja el feladatait, mint szociális referens. Az intézmények szerkezeti átalakítása, a feladatellátásuk folyamatos szinten tartása nagy feladat elé állította a fenntartó szervezetet, az ezzel kapcsolatos szakmai munkából Pallósi Zsuzsanna mindvégig nagy szerepet vállalt, és vállal mai napig is. Fáradtságot nem kímélve, munkaidőn kívül is segítette a COVID 19 járvány elleni védekezést. Emellett részt vett az RSZTOP projekt keretében, hátrányos helyzetű emberek részére juttatott csomagosztásban, valamint a védőeszközök megyei elosztásában is. A több mint 20 éve a szociális ellátórendszerben végzett szakmai munkáját mindig a legnagyobb odaadással, lojalitással végzi. Hivatástudata mellett, emberisége, lelkiismeretes odaadó munkája példaértékű.

„VAS VÁRMEGYE SZOLGÁLATÁÉRT GYERMEK- ÉS
IFJÚSÁGVÉDELMI TAGOZATA” ELISMERÉSBEN RÉSZESÜL :

HORVÁTH CSABA ANDRÁSNÉ

a Batthyány Lajos Általános Művelődési Központ
Óvoda intézményegység-vezetője



Horváth Csaba Andrásné 1983-ban kezdte meg óvodapedagógusi munkáját a Jánosházi Napköziotthonos Óvodában. Főiskolai végzettségét a Benedek Elek Pedagógiai Főiskolán szerezte 1997-ben. Ugyanebben az évben részt vett a helyi óvodai nevelési minőség-irányítási program kidolgozásában, valamint annak működtetésében. Mindig szívén viselte az elesett sorsú gyermekek segítségét, így 1998 óta az Óvoda gyermekvédelmi felelősi feladatait is ellátja. Ebből kiindulva 2006-ban fejlesztő óvodapedagógus szakvizsgát is tett a Budapesti Eötvös Loránd Tudományegyetemen, amelyet a mai napig hasznosít munkájában. 2010 óta a szakmai módszertani közösség vezetője, amelynek fő feladata az iskolákkal való együttműködés közös programok szervezésével. 2023 májusától intézményegység-vezetőként az Óvoda szakmai irányítója. 41 éve dolgozik óvodapedagógusként. Hitvallása a gyermekek mindenkifelett álló érdekeinek érvényesítése. Munkájának célja, hogy a gyermekek olyan környezetben nevelődjenek, amelyben szeretetre, védelemre találnak. Nagyon jó kapcsolatot ápol a gyermekek szüleivel, mindig bizalommal fordulnak hozzá. Kollégákkal való kapcsolatában segítőkész, támogató, több fiatal pályakezdését segítette, irányította.

„VAS VÁRMEGYE SZOLGÁLATÁÉRT GYERMEK- ÉS
IFJÚSÁGVÉDELMI TAGOZATA” ELISMERÉSBEN RÉSZESÜL :

KOMJÁTHY-NÉMETH RÉKA

a Gyermekvédelmi Központ és Általános Iskola
Vas Vármegye gazdasági ügyintézője



Komjáthy-Németh Réka több, mint 20 évvel ezelőtt a Dr. Nagy László Gyógypedagógiai Intézményben kezdte meg pályafutását gyermekvédelmi ügyintézőként, majd gazdasági ügyintézőként a Kőszegi Fiú Gyermekotthon és a Kőszegi Leány Gyermekotthon gazdasági feladatkörével összefüggő teendőket látta el. 2016. január 1. napjától fenntartó váltásra került sor, így munkáltatója az SZGYF fenntartásában álló Vas Megyei Gyermekvédelmi Központ, Általános Iskola és Területi Gyermekvédelmi Szakszolgálat lett. A 2021. július 1. napjával történt intézményi átalakulást követően-jelenleg is- a Gyermekvédelmi Központ és Általános Iskola Vas Vármegye gazdasági ügyintéző pozícióját tölti be. Munkaköri feladatain belül összefogja, koordinálja az intézmény által működtetett gyermekotthonok működtetéséhez elengedhetetlenül szükséges funkcionális teendőket. Feladatait maximális elkötelezettséggel és határidőre végzi annak érdekében, hogy a gondozási helyek a gyermekek legjobb érdekeit legyenek képesek biztosítani. Fokozott teherbírása az év minden munkanapján megmutatkozik, különösen az év utolsó hónapjai tekintetében, amikor különösen nagy szakmai kihívás elé néz évről évre.

„VAS VÁRMEGYE SZOLGÁLATÁÉRT GYERMEK- ÉS
IFJÚSÁGVÉDELMI TAGOZATA” ELISMERÉSBEN RÉSZESÜL :

SZABÓ KRISZTINA

a Gólyafészek Gyermekotthon intézményvezetője



Szabó Krisztina pedagógus diplomájának megszerzését követően a püspökmolnári Prinz Gyula Általános Iskola felső tagozatán tanított. Gyermekei születését követően szakmai referensként tevékenykedett a Műszaki Könyvkiadó Kft.-nél, majd ezt követően került a szociális szférába. A kőszegi Szociális Gondozási Központban családgondozói feladatokat ellátását vállalta, majd 2014 szeptemberétől gyermekvédelmi gyám lett. Feladatait a Vas Megyei Területi Gyermekvédelmi Központ, Általános Iskola és Területi Gyermekvédelmi Szakszolgálatnál látta el magas színvonalon. Megszerezte a nevelőszülői tanácsadó képesítését, melyet a Nyugat-magyarországi Református Gyermekvédelmi Központban kamatoztatott. Jelenleg a gencsapáti Gólyafészek Gyermekotthon intézményvezetője. Munkássága, vezetői attitűdje, embersége, kollegialitása, a nevelésbe vett gyermekért vívott mindennapos küzdelme, közülük is a többszörösen terhelt, súlyos beteg gyermekek felé való fordulása példaértékű. A beteg gyermekekhez való hozzáállása, ellátásukban tanúsított elhivatottsága, mind önmaga, mind kollégái részéről rendkívüli. Munkásságának köszönhetően a gyermekek ellátásának színvonala kifogástalan és messze túlmutat az elvárhatón.

„VAS VÁRMEGYE SZOLGÁLATÁÉRT SPORT TAGOZATA”
ELISMERÉSBEN RÉSZESÜL :

NOVÁK SZABOLCS

fogathajtó



Novák Szabolcs lovak iránti szeretete már nagyon kicsi gyermek korában kezdődött. 8 évesen a szombathelyi lovas iskolában tanult meg lovagolni. Az első lovát 2001-ben vásárolta meg. 2007. év elején kezdett foglalkozni azzal a gondolattal, hogy a fogathajtást is kipróbálja, ekkor vásárolta meg az első páros lovait, Zénót és Mórást. 2007 nyarán volt az első versenye Gencsapátiban, ami egy örök nyomot hagyott benne és elhatározta, hogy fogatot szeretne versenyeken hajtani. A következő fogata egy testvérpár kanca lovak, Csini és Madár lettek, akikkel 2011-ben Lukácsházán Vas megye bajnoka lett, majd ezután egyre jobb eredményekkel büszkélkedhetett. A jelenlegi lovai, Quantum és Qvattró német sportlovak, akikkel kitartó és alázatos munkával 2022-ben és 2023-ban is eljutott a Régiós és az Országos Döntőre. Az ország legjobb hajtói között sikerült csapat arany- és ezüstérmet szerezni. Sok energiát és időt fordít erre a tevékenységre, de vallja, hogy a legfontosabb a lovak és a sport iránti tisztelet és alázat.

„VAS VÁRMEGYE SZOLGÁLATÁÉRT SPORT TAGOZATA”
ELISMERÉSBEN RÉSZESÜL :

DR. HABIL. KOLTAI MIKLÓS

az ELTE, PPK, Sporttudományi Intézet –
Szombathely egyetemi docense



Dr. habil. Koltai Miklós az elmúlt négy évtizedben a megye verseny- és tömegsport életében, a sportszakember-képzésben és a sporttudományban is meghatározó szerepet töltött be. 2010 óta a Nyugat-magyarországi Egyetem, majd jogutója az ELTE Pedagógiai és Pszichológiai Kar Edző szak szakfelelőseként vesz részt a sportszakemberek oktatásában. Oktató és kutató munkáját az újjáértrendezésre való törekvés és innováció jellemzi, szorosan kapcsolódva a sportgyakorlatokhoz. Egész élete összefonódik a vármegye sportéletével. Diplomái megszerzését követően általános és középiskolai testnevelő tanárként tevékenykedett. Edzői tevékenységet negyed évszázadon át röplabda sportágban fejtett ki. Sítáborvezetői oklevelét, alapfokú sziklamászó tanfolyami, illetve síkvízi túravezetői tanúsítványát felhasználva vármegye szerte ismert sítáborok és vízitáborok szervezőjeként is. A Szombathelyi Egyetemi Sportegyesület elnökségi tagja és a Triatlon szakosztályvezetője. Ebben a szerepében is számos verseny- és tömegsport rendezvény szervezője és vezetője. A hatszoros Ironman, Dr. Koltai Miklós magas színvonalú, aktív és agilis sportszakemberi munkája teljesen szinkronban van példamutató sportéletével.

„VAS VÁRMEGYE SZOLGÁLATÁÉRT SPORT TAGOZATA”
ELISMERÉSBEN RÉSZESÜL :

KOMÁLOVICS OTTÓ

fogathajtó



Komálovics Ottó Vas vármegye sport teljesítményeinek gazdagítását szolgáló, a fogathajtás területén tanúsított munkássága, vármegyei, régiós és országos versenyeken elért kimagasló eredményei elismeréséül „Vas Vármegye Szolgálatáért Sport Tagozata” elismerésben részesül.

(Fotó: Cseh Gábor)

„VAS VÁRMEGYE SZOLGÁLATÁÉRT KÖZBIZTONSÁGI
TAGOZATA” ELISMERÉSBEN RÉSZESÜL :

FINTA GÁBOR IMRE

r. alezredes, a Vas Vármegyei Rendőr-főkapitányság
Bűnügyi Igazgatóságának Bűnügyi- Technikai
Osztálya kiemelt főtechnikusa



Finta Gábor Imre r. alezredes 1987. március 1-jén kezdte hivatásos szolgálatát a Vas Megyei Rendőr-főkapitányság Társadalmi Tulajdonvédelmi Osztályán, nyomozóként. A Központi Bűnügyi Szerv Bűnügyi Technikai Osztályának állományába 1992. június 1-jén került áthelyezésre, bűnügyi technikus beosztásba, ahol 1995. május 31. napjáig teljesített szolgálatot. A Rendőrség állományába 2000. február 1-jei hatállyal történt visszavételét követően a Főkapitányság Bűnügyi Szervek Bűnügyi Technikai Osztályára, bűnügyi technikus beosztásba került kinevezésre. A Vas Vármegyei Rendőr-főkapitányság Bűnügyi Igazgatósága Bűnügyi-Technikai Osztályának kiemelt főtechnikusi feladatait a Rendőrtiszti Főiskola sikeres befejezését követően, 2008. május 15-e óta látja el. Kriminálisztikai tevékenységét több évtizede magas színvonalon, legjobb tudása szerint végzi. Vas vármegyében elsőként végezte el a daktiloszkópiai szakértői iskolát 1994-ben. Kiemelkedő szakmai munkája nagyban segítette a bűnügyek felderítését. Munkájára a pontosság és a precizitás, a szorgalom és a felelősségtudat jellemző. Szolgálati idejének egy részét munkatársai oktatására fordítja.

„VAS VÁRMEGYE SZOLGÁLATÁÉRT KÖZBIZTONSÁGI
TAGOZATA” ELISMERÉSBEN RÉSZESÜL :

KÓBOR ATTILA

a Vép-Bozzai Tűzoltó Egyesület tagja



Kóbor Attila 1980-ban csatlakozott a Vép-Bozzai Tűzoltó Egyesülethez. Tevékenyen részt vett a szervezet munkájában, melynek elismeréseként a tagság 1997-ben parancsnokának választotta. Vezetése alatt a szervezet fejlődése nemhogy töretlen, de erőteljesen felívelő szakaszba jutott. Aktív tagsága megfiatalodott, az egyesület eszközállománya jelentősen bővült. Képessé váltak nem csak a felszerelés alapján, hanem a hozzá szerzett képesítések kapcsán is olyan beavatkozásokban részt venni, ami már túlmutat az önkéntes egyesületeknél elvártakon. Vezetése alatt több esetben nemcsak a városban, de a környező településeken is sikeresen avatkoztak be akár tüzeset, viharkár, közúti baleset műszaki mentése, vagy hirtelen jött csapadék okozta villámárvíz megfékezése során. Az egyesület folyamatos, jó kapcsolatot ápol a lakossággal, részt vesz rendezvények lebonyolításában. Testvéri kapcsolat alakult ki az osztrák Aschau tűzoltó szervezetével. A vépi egyesület vezetésével jelentős eredményeket ért el vármegyei és regionális tűzoltó versenyeken. Kóbor Attila ugyan 2023-ban visszalépett az Egyesület vezetésétől, ám továbbra is aktív tagja maradt.

„VAS VÁRMEGYE SZOLGÁLATÁÉRT NEMZETISÉGEKÉRT
TAGOZATA” ELISMERÉSBEN RÉSZESÜL:

KLOBETZNÉ DEBREI HAJNALKA

nyugalmazott vezető óvodapedagógus



Klobetzné Debrei Hajnalka 1981-től egészen 2018. évi nyugdíjazásáig a Kőszegfalvi Óvoda vezetője volt. Vezetője a Kőszegfalvi Asszonykórusnak és a Kőszegfalvi Gyermekekért Egyesület alapítója. Az óvoda jellegéből adódóan fontosnak érezte a nemzetiségi nevelést pályája során, hogy minél szélesebb körben megismerje az óvodai nyelvoktatás alakulását, módszertani fejlesztéseit. Pedagógiai munkájában törekedett az újdonságok bevezetésére, tájékozódott az új pedagógiai módszerekről, amiket beépített az óvoda mindennapjaiba. Több program is megvalósult az utóbbi években, amivel még jobb megítélése lett az óvodának. Az 1972-ben alakult, a német kultúrát, nyelvet, hagyományokat éltető Kőszegfalvi Asszonykórusnak több, mint 25 éve aktív tagja, 16 éve a kórus vezetője. Az 50. évforduló alkalmából a német kulturális átörökösítéseként egy emlékkönyv is megjelent a kórusról. Leles őrzője a német kultúrának és német hagyományoknak. Önzetlen, áldozatos munkájával segíti a közösséget, jó kapcsolatot ápol kicsikkel és nagyokkal, idősekkel és fiatalokkal egyaránt.

„VAS VÁRMEGYE KÖZGYŰLÉSE ELNÖKÉNEK EMLÉKÉRME”
ELISMERÉSBEN RÉSZESÜL :

DR. GÁBRIEL ANDRÁS JÁNOS

gyermekorvos



Dr. Gáriel András János 1983-ban szerezte meg orvosi diplomáját a Szegedi Orvosi Egyetemen, majd a Vas Megyei Markusovszky Kórház Gyermekgyógyászati Osztályán helyezkedett el. 1987-ben csecsemő-és gyermekgyógyászatból, 1989-ben neonatológiából, 1991-ben aneszteziológia-intenzív terápiából tett sikeres szakvizsgát. 1989-2004-ig a Megyei Kórház Általános Aneszteziológiai és Intenzív Terápiás Osztályán dolgozott. Vas megyében ő honosította meg a korszerű gyermek-aneszteziológiát és intenzív terápiát. 2002-től a Vas Megyei Orvosi Kamara elnökéként tevékenykedett, ahol óriási szerepe volt az önkéntessé vált, széthullóban lévő kamarai tagság együtt tartásában. Az újítások, az akut csecsemő-és újszülött ellátás gyakorlati munkájának elkötelezett híve. 2004-től a Szombathelyi Fogaras utcai rendelő gyermek-háziorvosaként a szűrő-és betegellátó munkájában is az újdonságok kipróbálására törekszik. Gyermekorvosi hitvallása a folyamatos önképzés, tapasztalatszerzésen alapul. A Savanest KFT Praxisközösség vezetőjeként kiváló szervezőképességének és segítőkészségének, empátiás magatartásának köszönhetően 2022-től folyamatosan arra törekszik, hogy helyettesítéssel megoldódjon a Kőszegen betöltetlen gyermekorvosi körzetek ellátása.

„VAS VÁRMEGYE KÖZGYŰLÉSE ELNÖKÉNEK EMLÉKÉRME”
ELISMERÉSBEN RÉSZESÜL:

GERÖLY TIBOR

fogathajtó



Geröly Tibornál a ló és a lovassport szeretete gyermekkorban kezdődött. Makkos Vilmosnál tanult lovagolni, de szülőfalujában, Gencsapátiban már gyermekként hajtotta a lovas fogatot. Már több mint 17 éve a fogathajtás „szerelmeseként” versenyzik- és ért el kiváló eredményeket - képviselve Gencsapátit, a Főnix Lovas Egyesületet és természetesen Vas vármegyét. Szintén 17 éve szervezi meg a Búcsúfi Fogathajtó Versenyt Gencsapátiban, amely a sportágban országosan is jegyzett program. Vas Megye bajnoka 2016, 2017, 2018, 2019-ben, 2020-ban második, 2021-ben harmadik, 2022-ben második, 2023-ban első helyezést ért el. Régiós bajnok egyéniben 2016-ban és 2022-ben, 2023-ban, csapatban: 2023-ban bajnok, 2022-ben ezüstérmes. Országos bajnok egyéniben 2013-ban Zsanán, csapatban 2022-ben Vas megye csapatának tagjaként lett magyar bajnok. Országos bajnokságon 2-szer 5. csapatban, többször lett dobogós Vas vármegye képviselőjében. 2023-ban 4. egyéniben az OB-n és ezüstérmes csapatban. A közösségért végzett munka, remek szervezőkészség, a sport és kultúra szeretete jellemezte az elmúlt 33 esztendőben is.

„VAS VÁRMEGYE KÖZGYŰLÉSE ELNÖKÉNEK EMLÉKÉRME”
ELISMERÉSBEN RÉSZESÜL :

KRAFT BÉLA LÁSZLÓ

a Rumi Rajki István Általános Iskola igazgatója



A Rumi Rajki István Általános Iskola az első és egyetlen munkahelye. 44 év szakmai gyakorlattal számtalan tapasztalattal gazdagodott pedagógus hivatásában. Ezidő alatt az intézmény többször átalakult: Rumban, a Rumi Általános Művelődési Központban, későbbi elnevezéseként a Rumi Rajki István Általános Művelődési Központban 1980.08.15 – 2012.12.31. tanító – technika tanárként, 1999.08.15 – 2012.12.31. között technika tanárként oktatta az általános iskolás tanulókat. Mindeközben 13,5 éven keresztül az Általános Művelődési Központ igazgatójaként végezte munkáját. 2013.01.01-től az iskola kivált az ÁMK-ból, s a KLIK-hez került, a Rumi Rajki István Általános Iskolában technika tanárként, valamint intézményvezetőként, 2024.01.01-től igazgatóként végzi munkáját. Számos iskolarendszeren kívüli képzésen, továbbképzésen vett részt, mellyel tovább gazdagította, fejlesztette pedagógus tudását, vezetői képességeit. Több sikeres pályázat, projekt köthető a nevéhez. Alapítója a Rumi Diák Sportegyesületnek, a Rumi Rajki István Alapítványnak. Kezdeményezte a Szemünk Fénye Szülői Egyesület közhasznú szervezet megalapítását, folyamatosan részt vesz a munkájukban. A Rumi Rajki István Általános Iskolában megszervezte a Diákönkormányzatot.

„VAS VÁRMEGYE KÖZGYŰLÉSE ELNÖKÉNEK EMLÉKÉRME”
ELISMERÉSBEN RÉSZESÜL:

MAKAI ISTVÁNNÉ

a Csörötneki Közös Önkormányzati Hivatal
igazgatási főmunkatársa



Makai Istvánné 1983-ban kezdett dolgozni a Csörötnek Községi Közös Tanácsnál. Közel négy évtizedes pályája során napról napra példamutatóan teljesíti feladatait, demonstrálja, mit jelent „közszolgának” lenni. Szerteágazó munkakörébe a legkülönbélebb igazgatási feladatok tartoznak. Sohasem hátrált meg a kihívásoktól, magáévá tette a változó körülményekhez való alkalmazkodás képességét, és tartotta a lépést a technológia fejlődésével is. Mindehhez a folyamatos önfejlesztés és számos képzés segítette hozzá. Megbízhatósága a mindenkor vezetői, nyitottsága a kollégái, empátiája pedig az ügyfelek számára tették meghatározó személyllyé a hivatalban. Nem véletlen tehát, hogy a szervezet egyik pillére lett. Olyan elveszőben lévő attitűd és kommunikáció jellemzi, amivel egyszerre képes a hivatal tekintélyét megőrizni, és a hivatalos ügyek közhatalmi súlyát kiemelni, egyidejűleg közvetlenséggel, közérthető fogalmazással és jóindulattal az ügyfelekben azt a megnyugtató érzést kelteni, hogy ügyük jó kezekbe került.

„VAS VÁRMEGYE KÖZGYŰLÉSE ELNÖKÉNEK EMLÉKÉRME”
ELISMERÉSBEN RÉSZESÜL:

MÉSZÁROSNÉ BAÁN ILDIKÓ

a Gencsapáti Gyöngyös-Kert Óvoda igazgatója



Mészárosné Baán Ildikó 1984-től, 40 éve dolgozik a Gencsapáti Gyöngyös-Kert Óvodában. 1996-ban kapott először megbízatást az intézmény vezetői feladatainak ellátására, mely többször meghosszabbításra került. 2007 őszétől a Szombathelyi Többcélyű Kistérségi Társulás tagjaként a Vassurányi és Pornóapáti óvodák vezetői megbízatását is ellátta. 2013 nyarától a három település által létrehozott Gyöngyös-kert Óvoda Fenntartó Társulás működtetésében lévő köznevelési intézmények vezetője. 2022 óta, a Társulás megszűntetése után ismét a Gyöngyös-kert vezetője, jelenleg is igazgatója. Kiemelkedő szakmai ismerettel, tapasztalattal és jártassággal, erős felelősségérzettel és komoly vezetői gyakorlattal rendelkezik. Kollégáival nyílt és őszinte munkakapcsolatra törekszik, támogatja a munkatársak önálló törekvéseit, befogadó az új pedagógiai irányzatokra, tiszteletben tartja az óvónői szabadságot, az egyéni érdeklődési területeket. Nagy vezetői erénye, hogy a szülőkkel sikerült a kölcsönös tiszteletre épülő partneri viszonyt kiépítenie. Vezetőként mindent elkövet az óvoda fejlesztéséért, a pedagógiai munka feltételeinek javításáért.

„VAS VÁRMEGYE KÖZGYŰLÉSE ELNÖKÉNEK EMLÉKÉRME”
ELISMERÉSBEN RÉSZESÜL:

DR. STANKOVITS GYÖRGY

a Vas Vármegyei Önkormányzati Hivatal volt
aljegyzője



Dr. Stankovits György 2007-től a Vas Megyei Önkormányzati Hivatal munkatársa. 2008-ban kapott megbízást az aljegyzői feladatok ellátására, amely tisztséget 2024. február 29-ig töltötte be. Részt vett a képviselő-testület és a bizottságok elé kerülő előterjesztések előkészítésében, ellenőrzésében, az önkormányzati rendeletek és belső szabályzatok elkészítésében, irányította a hivatal ügyiratkezelési rendszerét. Ellátta a területi horvát, német és roma nemzetiségi önkormányzatokkal kötött együttműködési megállapodásokból eredő feladatokat, előkészítette az üléseiket és közreműködött a döntések végrehajtásában. A Területi Választási Iroda vezető jogi helyetteseként biztosította a folyamatos kapcsolattartást a helyi választási irodákkal, a jogi és oktatási teendők mellett koordinálta a Területi Választási Bizottság titkársági feladatait is.

„VAS VÁRMEGYE KÖZGYŰLÉSE ELNÖKÉNEK EMLÉKÉRME”
ELISMERÉSBEN RÉSZESÜL:

ZAXNÉ SIMON ERZSÉBET

a Szombathelyi Erdészeti Zrt. erdőművelési,
természetvédelmi és ökoturisztikai osztályvezetője



Zaxné Simon Erzsébet 1985-től dolgozik a Szombathelyi Erdészeti Zrt-nél, illetve annak jogelődjeinél. 1997-ben a Társaság Szövetenyésztő Laboratóriumának vezetésével bízták meg. 2010-től a Társaság erdőművelési szakterületén folytatta lelkiismeretes és pontos munkáját, ahol maggazdálkodással, csemetetermesztéssel, erdőszítéssel, erdei iskolával kapcsolatos feladatok és ökoturisztikával összefüggő pályázatok figyelemmel kísérésével foglalkozott. 2011-től erdőművelési csoportvezető munkakört töltött be, 2017 decemberétől erdőművelési, természetvédelmi és ökoturisztikai osztályvezető. Aktívan közreműködött az Országos Közfoglalkoztatási Program sikeres végrehajtásában és a jelenleg is zajló Országos Mintafásítási Program megvalósításában is. Négy évtized szakmai pályafutása során több ezer hektár Vas vármegyei állami erdő felújítási munkáit irányította sikeresen, valamint a Vas vármegyei erdei ökoturisztikai szolgáltatások színvonalának megőrzésében és emelésében is maradandót alkotott. Mindig naprakész, pontos tudással, nagyfokú precizitással végzi feladatait. Nagy odafigyeléssel segíti az erdőművelési osztály fiatal munkatársainak szakmai fejlődését, beilleszkedését.

„VAS VÁRMEGYE KÖZGYŰLÉSE ELNÖKÉNEK EMLÉKÉRME”
ELISMERÉSBEN RÉSZESÜL:

TÖMBÖLY DÉNES,

Csánig község volt polgármestere



Tömböly Dénest 1990-ben választották Csánig község polgármesterévé, és két évtizeden keresztül dolgozott e tisztségében. Településvezetői munkájával sikeresen járult hozzá Csánig község fejlődéséhez, a település közösségi életének gazdagításához. Polgármesteri tevékenysége során végzett lelkiismeretes, példaértékű munkája során kiemelt figyelmet fordított arra, hogy a kitűzött célok megvalósítása kedvezően befolyásolja az ott élők boldogulását.

